

## Herzlich Willkommen, Debora!

Deborával a 2013-14-es tanév első napján találkoztunk.

Maga, a diákcseré program nem volt új nekünk, hiszen korábban is volt alkalmunk megtapasztalni, milyen, ha külföldi diák tartozik az osztályközösségünkhöz.

Rutinos mivoltunk ellenére, mindenki kíváncsian és várakozón viszonyult a szőke, kék szemű német lányhoz.

Nem felejtjük, mikor tört magyarsággal először megszólalt, és bátortalanul bemutatkozott. Mindnyájunknak derűt varázsolt az arcára. Az iskolakezdést követő monoton, tevékeny hétköznapi során lassan az egész osztály számára természetessé vált jelenléte. Főleg a közelében ülő társainkkal alakított ki baráti viszonyt, töretlen és sosem lankadó érdeklődése már az elején szembetűnő volt.

Magyar tudását szorgalmasan fejlesztette. Kis noteszkönyvébe elképesztő precizitással vezette szótárát, mely a tanórákon kifizetendőnek bizonyult.

Nem sokkal megérkezése után belekezdett egy a magyarországi tartózkodásáról szóló online blog szerkesztésébe, amit a Facebookon közzemlére bocsátott. Nemzeteink és mindennapi életünk közti különbségek tanulmányozása és összegzése állt érdeklődésének középpontjába, és ezeket az információkat mi is szívesen olvastuk.

Érdekes volt felismerni, milyen sok szokásbeli eltérés akad a németek és a magyarok között. Gyakran hangzott, hogy már csak ezen élmények okán is megérte a soproni tanulmányév. Természetesen sokat mesélt az AFS által szervezett Kárpát-medencei körútjáról. A magyar környezet már néhány hónap elteltével is elképesztő fejlődést eredményezett, egyre többet és szebben használta a magyar nyelvet.

Debora önbizalma is láthatóan növekedett, és hamar aktív tagja lett az iskola közösségének, például szerepelt a diáknapi műsorban. Mindemellett temérdek szabadidős tevékenységben vett részt, a zeneiskolától a plusz nyelvórákig. Nem egyszer láttuk barátaival sétálni az esti órákban. Úgy hiszem, nagyon megszerette a közösséget és a város hangulatát is.

Bátran mondhatom, hogy Debora nekünk is hiányozni fog. Örülnénk, ha viszontláthatnánk őt!

*Török Balázs, 12. b*